

歇脚充电 爱心托管 休息纳凉……

崇阳天城镇17个“红色驿站”暖民心

本报讯(通讯员 王勃 吴荣 丁骞)近日,崇阳17个“红色驿站”免费对群众提供“清凉”服务,小小的驿站带来的不仅仅是一缕清凉,更传递着城市的文明与关爱。

7月20日,天城镇步行街社区一个红色驿站,刚完成工作、满头大汗的社区保洁员付大姐和她的工友来到驿站解暑纳凉。

“这种天气在户外工作真的很热,衣服全部湿掉了,像我们一天要换两、三次衣服。这里又有茶水又有空调,还有解暑药物,真的很感谢。”付大姐说道。

天城镇步行街社区第一网格网格

员黄伟介绍,每天到红色驿站来休息的户外工作者大概有20到30个,在炎炎夏日有一个舒适的环境让他们歇脚,他们都觉得挺方便挺舒心的,大家都很满意。

天城镇大集社区红色驿站,党员志愿者正在给孩子们辅导暑假作业。暑假期间,父母都要工作,孩子无人看管是社区普遍存在的问题。为了帮助家长解决这一难题,大集社区通过红色驿站免费给社区群众提供子女托管等服务。

天城镇大集社区工作人员艾琳介绍,大集社区红色驿站上午9点到11

点20,下午3点至5点,为社区孩子提供免费的托管服务,有大学生志愿者、社区工作者、网格员给孩子免费辅导功课,每天有不少家长主动送西瓜、水到这个驿站来。

“原来没有这个驿站,孩子放暑假必须要有一个大人在家照看,现在把孩子放在这里很放心,大人可以安心工作,这个驿站确实建得好,服务做得好,我们社区群众都很满意。”社区群众石女士开心地说道。

党建引领,服务惠民。当前正值持续高温天气,崇阳县天城镇因地制宜,依托社区小区党组织阵地,打造17



个“红色驿站”服务阵地免费对群体开放,提供休息纳凉、歇脚充电、子女托管等服务,使红色驿站成为温暖人心的歇脚地、加油站,成为群众盛夏的好去处。

强服务提效能

铜钟乡推动项目建设再提速

本报讯(通讯员 邹辉 祁颖 黄雨薇)项目快速建成达效是推动地方经济发展的重要引擎。近日,崇阳县铜钟乡在推进项目建设进程中,坚持强服务提效能,主动靠前帮助企业破解难题,确保项目早竣工、早运营、早见效。

8月4日,在崇阳铜钟220千伏变电站项目施工现场,机器轰鸣,现场一片繁忙。

该项目涉及铜钟乡清水村、马桥村两个村的土地,崇阳县供电公司向铜钟乡反映相关用地诉求后,铜钟乡

第一时间组织专班开展工作,解决了电站项目施工中遇到的难题,让项目建设得以快速推进。

铜钟乡人大主席、220千伏变电站项目建设指挥部指挥长陈振清介绍,项目落户铜钟后,铜钟乡党委政府高度重视,迅速成立专班,加强入户宣传工作,普及电站建设相关知识,争取了群众的理解和支持,并迅速开展征地工作,在规划周期内顺利完成征地。

据了解,该项目总投资1.53亿元,占地面积23.38亩,是崇阳县的重点建

设工程项目之一,站区建有配电装置室、消防泵房及辅助用房等。建成后,将进一步优化全县电网结构,提高电网供电能力和供电可靠性,满足群众不断增长的用电需求,为崇阳县经济快速发展提供强劲的电力支撑。

崇阳铜钟220千伏变电工程建设指挥部副指挥长杨盛星表示,工程前期征地及地方协调得到了铜钟乡党委和政府大力支持,目前工程已完成“四通一平”验收,进入工程土建施工阶段,后续进行电器设备安装,工程将于2023年3月底竣工投产送电。

崇阳医保局

开展“党员示范岗”创建活动

本报讯(记者 庞赟)近期,崇阳县医保局开展“党员示范岗”创建活动,突出党员先进性和示范性,推动党建工作与业务工作互促共进。

活动中,崇阳县医保局为党支部29名党员制作了“党员示范岗”标牌,每年按照“共产党员示范岗”创建标准与评定评分细则,采取个人自评、党员互评、群众测评、领导点评、组织考评等方法评审一次。因岗位服务不到位、员工不作为等出现失误、违法违纪被职能部门查处的或通报批评的,摘掉该岗位“党员示范岗”标牌;内部通报批评,对达到评定要求总分值的党员,继续树立“党员示范岗”标牌,评定结果将作为年终评优的重要依据。

通过建立党员示范岗,让每位党员时刻用党员的标准和党性觉悟来规范和管理自己,时刻感受到牌子立在眼前,使命立在心间,责任扛在肩上,强化服务意识、敬业奉献意识、争先创优意识、建功立业意识、自我进取意识。

湾子夜话听民声

桂花泉镇

精准施策解民忧

本报讯(记者 庞赟 通讯员 龚建莹)自“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动开展以来,桂花泉镇、村干部多次组织召开湾子夜话,与群众面对面沟通交流,倾听群众呼声,收集群众意见建议,不断努力实现从“知道”到“做到”的蜕变。

三山村17、18组是全村唯一没有通自来水的村组,村民用的是山泉水和井水。碰上连续干旱季节,山泉水就会出现缺水的情况,井水全靠肩挑背驼。而村中多为年事已高的老人,挑水极为不便,群众对饮水问题反映较为强烈,建议修建水塔。

村干部将问题收集后,当即承诺向上级部门反映,并争取到乡村振兴项目,已于8月初完工。项目共投资23万元,架设水管一千九百米,修建水塔两个,17组容积30立方米,18组容积48立方米,解决了两个组69户371人安全饮水问题。

“首违不罚”全程网上办

崇阳税务局柔性执法获点赞

本报讯(记者 庞赟 通讯员 蒲小艳 刘智利)“确实很方便!”近日,崇阳一奶粉店店主来女士由衷地对崇阳县税务局工作人员表示感谢。

不久前,来女士经营的奶粉店收到一份崇阳县税务局的责令限期改正通知书,要求她限期办理纳税申报。奶粉店店面较远,且来女士带着孩子不方便出行,税务人员了解到该户符合首违不罚情形后,主动辅导来女士

在电子税务局办理纳税申报,并成功在电子税务局打印不予行政处罚通知书以及接受宣教提醒。

“根据税务人员的辅导和电子税务局的流程提示,不到十分钟我就完成了补充申报和宣教提示。”来女士表示,政策的暖心和税务人员的贴心辅导让她在家就办结了逾期申报违法行为,为她节约了时间,很方便很快捷。

今年6月底,逾期未申报首违不罚

已全面上线电子税务局,“首违不罚”相关事项可以做到“即时办结”,不仅节约了纳税人的时间,让纳税人足不出户就能完成轻微违法行为的纠正,同时也不影响纳税人的信用等级,提供了容错纠错的机会和空间。

下一步,崇阳县税务局将开展多种宣传方式促进“首违不罚”线上流程的办理,增进征纳关系的和谐,优化法治化营商环境的建设。

跨省追捕

崇阳警方抓获1名电信诈骗嫌疑人

本报讯(记者 庞赟 通讯员 艾攀枫 魏圆 陈昭)近日,崇阳警方跨省成功抓获一名电信诈骗嫌疑人。

7月20日,受害人小琳(化名)急急忙忙来到崇阳县公安局大桥派出所报警,她在网上被诈骗了3万多元。

7月19日下午,小琳被拉进一个微信群,看到好多人进群领任务获得了相应的红包,她也抱着试一试的心态做任务。

第一天,小琳连续领取了6个任务,都得到了应有的红包,小琳很开心。第二天,小琳继续在群里领任务的时候,群内“工作人员”说:“初级任务已经完成,想要赚取更多的佣金,就要下

载一个APP,并加客服微信领任务。”小琳便按步骤进入到领任务的环节。此时的小琳怎么也没有想到,下载的这个APP竟掏空了她的积蓄。

小琳在APP中跟着客服领取任务,这里的任务都需要在一个链接垫付“预付款”,但是想到赚钱容易,小琳也没有多想,前面12个任务都很顺利。当小琳领取第13个任务,垫付“预付款”时,客服告诉她,只有做满3单才可以领取佣金。就这样小琳按要求给对方发来的三个账号转账33449元。转账之后,客服又找理由,要小琳继续垫付“预付款”。此时的小琳,已经将全部积蓄都垫付进去了,她才意

识到自己被骗了。

民警对小琳转账账户分析研判时发现,其中的23580元转入了陈某账户,并在15分钟内分四次在浙江温州的一个ATM机上被人取走20000余元,陈某有重大作案嫌疑。民警连夜赶至浙江温州调查取证,在当地警方的协助下锁定了嫌疑人陈某的身份并及时办理上网追逃手续,最终在浙江省温州市莲池派出所的帮助下抓捕了犯罪嫌疑人陈某。民警连夜对陈某进行审讯,陈某对掩饰、隐瞒犯罪所得一事供认不讳。

目前,陈某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦查中。